
  



Rok 

LXV 21 grudnia 2025 – 4 stycznia 2026 Nr 25 

Na Święta Narodzenia Pańskiego naszym drogim Parafianom, Przyjaciołom i Gościom 
życzymy spotkania z przychodzącym Panem, aby zamieszkał razem w Wami w Waszych 

rodzinach i w serach oraz by błogosławił Wam przez cały Nowy Rok 2026. 
PASTERKI – 24 grudnia /środa/ – o godz. 20.00, 22.00 i 24.00 

BOŻE NARODZENIE – 25 grudnia /czwartek/ – Msze święte będą odprawiane o godz. 

8.30; 10.00 i 11.30 

KONCERT KOLĘD – W dniu 28 grudnia po Mszy świętej o godz. 11.30 odbędzie się 
koncert tradycyjnych i nowych kolęd ze świata w wykonaniu zespołu wokalno-instrumen-
talnego „Universalis” pod dyrekcją Edwarda Domańskiego. 

INTENCJA MISYJNA – Gregorianka †STEFANIA CIACIEK - Rodzina i znajomi 
 - odprawiana jest w grudniu 2025 w Kenii 

KOLEKTY NIEDZIELNE 

7 grudnia: I – $1,215; II – $485; 14 grudnia: I – $1,505; II – $615 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 

Marek i Anna Ligęza - $100; Krystyna Golczewska - $300; Maria Buffa - $100; Jan 

i Mary Wójcik - $40; Marian i Krystyna Kordas - $100; Kazimierz i Bronisława 

Matowski - $300; Kazimiera Kaczor-Kuraś - $100; Guerda Samedy - $100; Dobrosław 

i Anne Sakiewicz - $200; Antoni Krokowski - $100; Halina i Stanisław Kowalik - $150; 

Myrlene Rose Richard - $300; Czesława i Michał Wiśniewski - $300; Andrew 

Wiśniewski - $250; Jeremy Wiśniewski - $250 

OFIARY NA KWIATY NA DEKORACJE KOŚCIOŁA NA BOŻE NARODZENIE 

Marek i Anna Ligęza - $10; Tadeusz Kosiorwski - $20; Elżbieta i Szymon Goliniowski - 

$50; Maria Buffa - $20; Bogumiła Wielobób - $20; Jan i Mary Wojcik - $20; 

Stowarzyszenie Żywego Różańca - $150; Wiesław i Beata Przystal - $100; Jadwiga 

Wątróbska - $20; Marian i Krystyna Kordas - $40; Krystyna Przystał - $20; Kazimierz 

i Aleksandra Szymula - $20; Maria Bauer - $50; Kazimierz i Anna Miernik - $20; 

Maria Czechowicz - $20; J. Nieradka - $50; Robert i Wanda Deschênes - $20; Ewa i 

Marek Sala - $40; Antoni Krokowski - $50; Maria Miernik - $40;  

Krystyna i Stanisław Fudali - $20 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 

Tadeusz Kosiorowski - $100; Myrlene Rose Richard - $300 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy nieustannie 

wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy Świętych 
CZWARTA NIEDZIELA ADWENTU – 21 grudnia 
 8.30 †Franciszek i Maria Dunaj - Genowefa Dunaj 
 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 
 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Marii Miernik - Rodzina 

Dziękczynna Bogu za szczęśliwy zabieg - Własna; Za szczęśliwą operację dla 
Barbary - Rodzina; O światło Ducha Świętego w poznaniu Pana Jezusa 
Chrystusa w Ewangelii i Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata Wróbel; 
†Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz 
- Żona i mama; †Zuzanna, Jan, Kazimierz, Maria Skrabka - Rodzina Mizera; 
†Stefan, Tomasz i Marianna Czechowicz - Rodzina; †Władysław Wróbel - 
Teresa i Jan Kupracz; †Emil Sokalski - Siostra z rodziną; †Tomasz Górski - Józef 
i Zofia Woś; †Małgorzata Bulkiewicz - Vicky Homza; †Marian Doleski - Edward 
i Elżbieta Głębocki; †Alojz Jerebic - Żona z dziećmi; †Czesław Herian - Tyffany 
Herian; †Władysława Czternastek - Córka; †Iwona Michałkiewicz - Siostra; 
†Stefania i Bronisław Ciaciek - Córka Bogumiła z rodziną; †Leszek Wróbel - 
Brat John i syn Michał 

Poniedziałek – 22 grudnia 
 8.00 †Leokadia i Stanisław Gromak - Córka z rodziną 
 8.00 O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Zofia Rzeszutek - Kazik i Mary Herod 

Wtorek – 23 grudnia 
 8.00 †Stanisław, Julia i Edward Pękała - Maria Frąc 
 8.00 †Zygfryd Pękała - Siostra Maria Frąc 
 8.00 †Piotr Dackowski - Żona Maria 

Środa – 24 grudnia – Wigilia Bożego Narodzenia 
 20.00 †Henryk Wątróbski - Żona i córka z rodziną 
 22.00 †Wiktoria Konieczna i Józef Paluch - Bogumiła Włodyga 
 23.30 Koncert kolęd w wykonaniu Chóru Parafialnego 
 24.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 
 24.00 Za Współpracowników Misyjnych i w intencjach przez nich powierzonych 

NARODZENIE PAŃSKIE – uroczystość – czwartek, 25 grudnia 

 8.30 †Stefania i Adam Ożga - Syn John 
 10.00 †Antoni i Apolonia Kowalik - Zofia Rzeszutek 
 11.30 Za Parafian; †Karolina i Stanisław-Michał Balicki - Dzieci; †Wanda i Józef 

Śliwa - Dzieci z rodzinami; †Jan Palczak - Rodzina; †Ksiądz Stanisław 
Szczepankiewicz, Józef Nakonieczny - Maria i Józef, Marta Bulkiewcz; †Zofia 
i Franciszek Lupiński, Tomy i Mary Bednarz - Barbara, Alex i Michael 
Lupiński; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Alicja i Szymon 
Łyczko - Synowie 



Piątek – 26 grudnia – św. Szczepana, pierwszego męczennika – święto 

 8.00 †Władysław Wróbel - Teresa i Jan Kupracz 

 11.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Iwona i Andrzej Boczkowski 

Sobota – 27 grudnia – św. Jana apostoła i ewangelisty – święto 

 8.00 †Władysław Wróbel - Teresa i Jan Kupracz 

 8.00 †Tomasz Górski - Wiesław Góra 

 18.00 †Krzysztof Libera - Żona z dziećmi 

ŚWIĘTEJ RODZINY: JEZUSA, MARYI i JÓZEFA – niedziela, 28 grudnia 

 8.30 †Marian i Stefania Wasiowski - Córka z rodziną 

 10.00 †Maria Nowicka /33R/ - Rodzina Ratajczak 

 11.30 Za Parafian; O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Geni Klimuszko -Własna; 

O światło Ducha Świętego w poznaniu Pana Jezusa Chrystusa w Ewangelii i 

Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata Wróbel; Une demande de santê et de 

grâce du Saint-Esprit pour mon fils bien aimé Arthur; pour Audray Moreau et 

Colombera Francoeur et pour Iwona et aussi pour la santé pour tous - Iwona; 

Prośba o zdrowie i o łaskę Ducha Świętego dla ukochanego syna Artura, dla 

Audray Moreau i Colombera Francoeura oraz o zdrowie dla Iwony i także o 

zdrowie dla wszystkich - Iwona; O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej 

dla Artura Wożniaka w podzięce za jego wielką uczynność i bezinteresowną 

pomoc - Iwona i Renata; †Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; 

†Maciej i Rafał, Zembowicz - Żona i mama; †Władysław Wróbel - Teresa i Jan 

Kupracz; †Helena i Tomasz Piątek - Syn z rodziną; †Emil Sokalski - Żona, dzieci 

i wnuki; †Ryszard Baburic - Mama i brat; †Tomasz Górski - Jurek Wielgus; 

†Małgorzata Bulkiewicz - Wiesław i Halina Górski; †Marian Doleski - Jan 

i Janina Burczyk; †Stefania i Bronisław Ciaciek - Syn Janusz z rodziną; †Czesław 

Herian - Tiffany Herian; †Iwona Michałkiewicz - Siostra; †Władysława 

Czternastek - Córka; †Stefan Horny - Przyjaciele; †Józef Ligęza - Dzieci; 

Zmarli z rodziny Kudła i Kuchta - Anna i Marek Ligęza; †Robert Toporowicz 

/3R/ - Rodzice; †Stanisława Witkowska - Ojciec Adam Zawacki; †Ryszard 

Witkowski - Ojciec Adam Zawacki; Za Zmarłych poleconych w Wypominkach 

Poniedziałek – 29 grudnia – piąty dzień w oktawie Narodzenia Pańskiego 

 8.00 †Helena i Tomasz Piątek - Syn z rodziną 

 8.00 †Władysław Wróbel - Teresa i Jan Kupracz 

 8.00 †Stan, Gene, John, Edward, Joseph, Walter, Jania Klimuszko - Siostra Genia 

Klimuszko 

 



Wtorek – 30 grudnia – szósty dzień w oktawie Narodzenia Pańskiego 

 8.00 O szczęśliwy przebieg operacji dla siostry Krystyny - Siostry i brat 

 8.00 †Władysław Wróbel - Teresa i Jan Kupracz 

 8.00 †Joseph i Olesia Klimuszko - Córka Genia Klimuszko 

Środa – 31 grudnia – siódmy dzień w oktawie Narodzenia Pańskiego 

 8.00 †Tomasz Górski - Mirek Cybulski 

 18.00 Adoracja Najświętszego Sakr. i nabożeństwo zakończenia Starego Roku - 2025 

 19.00 Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o miłosierdzie dla świata 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

NNOOWWYY  RROOKK  22002266  
ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI MARYI, uroczystość – czwartek, 1 stycznia  

 8.30 †Father Alexandre Normand - Tiffany Herian 

 10.00 †Apolonia i Antoni Kowalik - Córka z rodziną 

 11.30 Za Parafian; O światło Ducha Świętego w poznaniu Pana Jezusa Chrystusa 

w Ewangelii i Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata Wróbel; †Stefan 

i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona 

i mama 

Piątek – 2 stycznia - świętych Bazylego Wielkiego i Grzegorza z Nazjanzu, biskupów 

i doktorów Kościoła – pierwszy piątek miesiąca 

 8.00 Za Zmarłych poleconych w Wypominkach 

 18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 Za Współpracowników Misyjnych i w intencjach przez nich poleconych - 

Sekretariat Misyjny 

Sobota – 3 stycznia – Najświętszego Imienia Jezus – pierwsza sobota miesiąca 

 8.00 Wynagradzająca Niepokalanemu Sercu Matki Bożej - MI 

 18.00 †Aldona Kornatko /5R/ - Syn Alojzy i Irena 

OBJAWIENIE PAŃSKIE (Trzech Króli) – uroczystość – niedziela, 4 stycznia 

 8.30 †Maria, Marek i Jacek Laskowski - Przyjaciele 

 10.00 Stowarzyszenie Żywego Różańca 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Wacława Banach z okazji 

90 rocznicy urodzin - Żona, dzieci i wnuki; O światło Ducha Świętego w 

poznaniu Pana Jezusa Chrystusa w Ewangelii i Eucharystii dla rodziny 

Wróbel - Renata Wróbel; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; 

†Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Anna Maria Przedmojska /7R/ - 

Córka z rodziną; †Stefania i Adam Ożga - Syn John 

 



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


